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Pascal/C — PODSKUPINA II - SREDNJE $SKOLE -
2. Zadatak SJECA 40 bodova

Zadano je N parova duzina. Za svaki par duzina ispiSite sijeku li se
zadane duzine ili ne. Smatramo da se duzine sijeku ako imaju zajednicku
tocku.

ULAZNI PODACI

U prvom redu nalazi se prirodni broj N (1<=N<=100) broj parova duzina.
U svakom od sljedec¢ih N redova nalazi se osam cijelih brojeva AX, AY, BX, BY,

CX, CY, DX, DY. Oni opisuju duzinu 48 (AX, AY)-(BX, BY) i duzinu cp (CX,
CY)-(DX, DY).

IZLAZNI PODACI
Potrebno je redom za svaki par duzina iz ulaza ispisati rijeC "DA" ukoliko se

duzine sijeku ili rijeC "NE" u suprotnom.

Napomena: Dvije duzine iz istog reda nece nikad biti paralelne.
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